
Постанова КМУ від 24.03.2021 р. № 305 
«Про затвердження норм та Порядку 
організації харчування у закладах освіти та 
дитячих закладах оздоровлення та відпочинку»

Змінюємо підхід до організації закупівель
продуктів і послуг харчування. 

У фокусі - забезпечення виконання нових
норм харчування в закладах освіти
з 1 вересня 2021 року



ПОРЯДОК
організації харчування у закладах освіти та дитячих

закладах оздоровлення та відпочинку
(п.8 Постанови КМУ від 24.03.2021 р. № 305 ):

01 02 0304

Потреби закладів освіти на організацію гарячого харчування задовольняються
засновником (засновниками) таких закладів першочергово відповідно до норм 
харчування у закладах освіти та дитячих закладах оздоровлення та відпочинку, 
затверджених постановою Кабінету Міністрів України від 24 березня 2021 р. № 305.

З метою зменшення вартості порції рекомендується мінімізувати розмір
встановлених відповідно до законодавства граничних торговельних надбавок 
(націнок) на готові страви, що реалізуються у закладах освіти.



Постанова  КМУ від 25 грудня 1996 р. N 1548 
«Про встановлення повноважень органів виконавчої

влади та виконавчих органів міських рад щодо
регулювання цін (тарифів)» (п. 12 додатку, абз.39)

Рада міністрів Автономної Республіки Крим, обласні,

Київська та Севастопольська міські державні адміністрації

регулюють (встановлюють) граничні торговельні надбавки

(націнки) на продукцію громадського харчування, що реалізується

в загальноосвітніх, професійно-технічних та вищих навчальних

закладах.



Вартість харчування в закладах дошкільної освіти переглядається і встановлюється
засновником (засновниками) таких закладів щороку відповідно до норм харчування
з урахуванням режиму (кратності) харчування. Для забезпечення повноцінного раціону
обсяги видатків на харчування здобувачів освіти закладів дошкільної освіти за 
рішенням засновника (засновників) можуть регулюватися встановленням відсотка
батьківської доплати.

Вартість безоплатного гарячого харчування в закладах загальної середньої освіти та 
інших закладах освіти, що провадять освітню діяльність на певному рівні (рівнях) 
повної загальної середньої освіти, встановлюється засновником (засновниками) таких 
закладів щороку відповідно до норм харчування з урахуванням режиму (кратності) 
харчування.

ПОРЯДОК

організації харчування у закладах освіти та дитячих закладах 

оздоровлення та відпочинку

(п.8 Постанови КМУ від 24.03.2021 р. № 305 ):



ПОРЯДОК
організації харчування у закладах освіти та дитячих

закладах оздоровлення та відпочинку
(п.11 Постанови КМУ від 24.03.2021 р. № 305 ):

Відповідальність за
• планування та організацію харчування в закладах освіти та закладах оздоровлення та 

відпочинку, 
• матеріально-технічне забезпечення їдальні (харчоблоку) та буфету, 
• безпечність та якість сировини, харчових продуктів та готових страв,
• дотримання вимог санітарного законодавства та законодавства з питань безпечності

та якості харчових продуктів, 
• виконання норм харчування, 
• відповідність меню та асортименту буфету 

несе засновник (засновники), керівник відповідного закладу, а також постачальник
(постачальники) харчових продуктів та/або послуг з харчування. 

Засновник (засновники) закладів забезпечує проведення закупівель харчових
продуктів та/або послуг з харчування відповідно до встановленої вартості харчування.



Було до 1 вересня 2021р.: Зміни:

Постановою КМУ від 22.11. 2004 р. № 1591 затверджені лише

норми харчування у закладах освіти та дитячих закладах

оздоровлення та відпочинку. Організації харчування була

визначена інструкцією

Постановою КМУ від 24.03.2021 № 305 затверджені норми та

Порядок організації харчування у закладах освіти та дитячих

закладах оздоровлення та відпочинку. До 1 січня 2022 р. в разі

наявності укладених до 7 квітня 2021р договорів на постачання

харчових продуктів або надання послуг з харчування, строк дії яких

встановлено до 31 грудня 2021р., можуть застосовуватись норми

харчування, затверджені постановою КМУ від 22 листопада 2004 р.

№ 1591 “Про затвердження норм харчування у закладах освіти та

дитячих закладах оздоровлення та відпочинку”

Норми харчування у закладах освіти та дитячих закладах 

оздоровлення та відпочинку забезпечувались у межах бюджетних 

призначень (асигнувань) місцевих органів самоврядування.

Проведення закупівель харчових продуктів та/або послуг з

харчування проводитиметься відповідно до встановленої вартості

харчування , яка переглядається та встановлюється засновником

щорічно відповідно до норм і кратності харчування у закладах.

Правові та економічні засади здійснення закупівель у сфері

харчування визначені ЗУ «Про публічні закупівлі»

Міністерством економіки для замовників у сфері харчування:
• розроблена примірна тендерна документація для закупівель

послуг харчування, розробляється - для кейтерингу і закупівель
продуктів харчування;

• затверджені Методичні рекомендації щодо особливостей

здійснення закупівель у сфері організації харчування в закладах

освіти.

Закупівлі  проводять тендерні комітети з 1 січня 2022р проведенням закупівель займаються виключно

уповноважені особи (штатні працівники чи аутсосинг).

https://zakon.rada.gov.ua/laws/show/1591-2004-%D0%BF
https://zakon.rada.gov.ua/laws/show/305-2021-%D0%BF#Text

